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Свободно работно място за специалист-„Безопасност на движението и 

ГИС“ – трудово правоотношение, безсрочен трудов договор 

Минимални и специфични изисквания за заемане на длъжността: 

➢ Образование: висше, минимална образователно-квалификационна степен 

„Бакалавър“; 

➢ Професионално направление: Транспорт, Организация и управление на 

движението, Инженерни науки, Право или друго подходящо 

хуманитарно/техническо направление; 

➢ Професионален опит: не се изисква, но се счита за предимство работа с ГИС 

софтуер и работа в сферата на местното самоуправление; 

➢ Специфични умения/познания: Компютърна грамотност (MS Office); познаване 

на Закона за движението по пътищата, Националната стратегия за безопасност на 

движението по пътищата и приложимата подзаконова нормативна уредба, 

Географски информационни системи, нормативната уредба на местното 

самоуправление (ЗМСМА); 

➢ Ключови умения: Отлична компютърна грамотност, умения за работа с 

пространствени данни, познаване на Закона за движението по пътищата (ЗДвП) и 

Географски информационни системи. 

 

Начин на провеждане на конкурса:  

➢ Първи етап: Допускане по документи (съответствие на представените документи 

с минималните изисквания); 

➢ Втори етап: провеждане на структурирано интервю. 

 

Необходими документи за участие в конкурса: 

➢ Заявление за участие в конкурса (по образец на общината); 

➢ Копие от документ за завършено висше образование (и квалификации, ако има 

такива); 

➢ Копие от документи, удостоверяващи трудовия/професионалния опит (трудова 

книжка, осигурителна книжка, служебна книжка); 

➢ Професионална автобиография (CV). 

Документите се подават лично или чрез пълномощник в Община Брегово - „Център за 

административно обслужване“,  всеки работен ден от 08:30 до 17:00 часа или на e-mail: 

cao@bregovo.bg. 

➢ Краен срок за подаване на документите: 05 юни 2026 г. 

➢ Списъците с допуснатите и недопуснатите кандидати, както и датата, часът и 

мястото на провеждане на втория етап, ще бъдат обявени на информационното 

табло в сградата на Общината и на официалния интернет сайт на Община Брегово 

www.bregovo.bg в срок до 5 дни след изтичане на срока за подаване на 

документите. 

Тел. за допълнителни въпроси: 0878609660 

http://www.bregovo.bg/

